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«ПРОТЕСТНЫЕ НАСТРОЕНИЯ УКРАИНЦЕВ» ‐ ИССЛЕДОВАНИЕ 

 
ПОЧТИ ПОЛОВИНА УКРАИНЦЕВ ГОТОВА УЧАСТВОВАТЬ В АКЦИЯХ ПРОТЕСТА ‐ опрос 

 
С 25 по 27 марта 2011 г. Институт Горшенина провел телефонный опрос на тему: «Протестные 
настроения украинцев». Всего согласно случайной выборке было опрошено 1000 респондентов в 
возрасте от 18 лет, во всех областных центрах Украины, городах Киеве и Севастополе. Квотами 
были  регион  проживания,  пол  и  возраст  респондентов.  Погрешность  репрезентативности 

превышает +/‐3,2%. исследования не 
 

о  результатам  всеукраинского  исследования  эксперты  Института  Горшенина  сделали 
ледующие выводы: 
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Большинство  украинцев  (77,6%)  выразили  поддержку  Всеукраинской  акции  протеста 
учителей.  При  этом  каждый  десятый  опрошенный  (10,8%)  относится  к  данной  акции 
авнодушно, а 3,2% ‐ осуждают ее. Не знают о прошедшей в Украине акции протеста учителей 
,4% респондентов. 
р
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Половина  украинцев  (48,5%)  не  готова  принять  участие  в  каких‐либо  акциях  протеста. 
ри этом, почти такое же количество опрошенных (45,3%) выразили готовность участвовать в 
одобных акциях. Затруднились ответить на данный вопрос – 6,2% респондентов. 
П
п
 
Более трети украинцев (36,0%) заявили, что заставить принять участие в акции протеста 
их может  рост  цен  на  товары и  услуги. Для  четверти  опрошенных  (25,8%)  такой  причиной 
может  стать  не  вовремя  выплаченная  зарплата  (пенсия,  стипендия),  а  для  каждого  пятого 
(19,4%) – отсутствие работы или угроза ее потери. Высокий уровень коррупции может заставить 
принять участие в акциях протеста 17,1% опрошенных, нарушение гражданских прав и свобод – 
14,8%,  политическая  ситуация  в  стране  –  7,7%.  По  другим  причинам  могут  участвовать  в 
подобных  акциях  3,3%  респондентов,  а  7,3%  ‐  затруднились  ответить  на  данный  вопрос.  При 
этом более  четверти украинцев  (26,1%)  заявили,  что не примут участия в  акциях протеста ни 
при каких условиях. 
 
 
Приложение 

 
Как Вы инской акции протеста учителей?  относитесь к Всеук

7,6%
 

ра
  Поддерживаю – 7

 
Равнодушно – 10,8% 
Осуждаю – 3,2% 

 Я об этой акции ничего не знаю – 8,4% 
 
Готовы ть участие в каких‐либо акциях протеста?  ли Вы лично приня

Да, готов – 45,3% 
 Нет, не готов – 48,5% 
 



 

 Затрудняюсь ответить – 6,2% 
 
Что Ва  в акции протеста? с может заставить принять участие

 
 (можно указать не более 3‐х вариантов ответа) 

 ндия – 25,8% 
Рост цен на товары и услуги – 36,0% 

нсия, стипе
  

Не вовремя выплаченная зарплата, пе

 
Отсутствие работы или угроза ее потери – 19,4%

  14,8% 
Высокий уровень коррупции – 17,1% 

жданских прав и свобод –
 

Нарушение гра

 
Политическая ситуация в стране – 7,7% 

 у участия в акции протеста – 26,1% 
Другое – 3,3% 
Ни при каких условиях не прим

 Затрудняюсь ответить – 7,3% 
 


